

创新机制，为企业发展赋能添力

我区推行A级纳税信用评价企业“专家一对一”服务模式

本报讯(通讯员 于琳琳 郭涛)为进一步优化营商环境,加大对守信主体的激励力度,让更多市场主体享受信用红利,今年以来,区财税部门结合区情实际,主动研究,创新机制,为辖区内A级纳税信用评价企业建立“专家一对一”服务模式,提供“一对一”政策讲解、“滴灌式”培训辅导、“无障碍”优质服务等便民办税服务,不

断提高税法遵从度,营造良好税收营商环境。

建立专家团队“一对一”政策讲解。区税务局全面梳理涉及A级纳税信用评价企业的税费优惠政策,成立“A级企业专家服务团”,深入辖区内A级纳税信用评价企业,以“面对面”“点对点”“一对一”方式,现场讲解相关政策和操作,确保企业应知尽知,明政策,懂操

作。对于企业存在的疑难复杂问题,以团队化、专业化、精细化的服务模式,通过“多部门联合会诊”为企业“把脉施策”,为企业发展赋能添力。

主动问需问计,“滴灌式”培训辅导。区税务局主动听取A级纳税信用评价企业的意见建议,建立意见建议台账,并将意见建议收集的时间、对象、分办情况、答复口径、反馈情况、办结情况等逐项登记,及时更新、定期整理、对账督办。同时,建立“收集—响应—反馈”闭环处理机制,对于已经研究采纳的建议和已经解决的问题,及时反馈给来源对象,做到“事事有

着落,件件有回复”。

优化办税流程,“无障碍”优质服务。区税务局完善和优化办税服务厅涉税业务办理流程,为连续三年取得A级纳税信用评价的企业开辟绿色通道,提供“自助办税+自助终端+窗口办理”一条龙全程帮办的“无障碍”优质服务,为企业带来便捷精细的办税体验。同时,深度推广智能办税、“非接触式”办税缴费服务,加快业务办理审核进度,特别是在增值税留抵退税审核、出口退税审核、税务注销审核等方面,进一步压缩业务办理时限,为企业节省办税时间、降低办税成本。

我区组织开展渔业船员培训考试

本报讯(通讯员 赵露露)为提高海洋渔业船员技术水平,保障渔业船舶航行和生产作业安全,近期,区海洋发展和渔业局在市铭航渔业船员培训中心学校对普通船员组织培训考试。

本次考试重点考察渔业船员的渔业船舶驾驶、海上消防救生等海上安全生产技能,共计43人参加考试。通过本次考试,有效提升渔业人员的安全生产意识和技能。

下一步,区海洋发展和渔业局将进一步加大对涉海涉渔生产人员的培训力度,开展相关培训和船员持证专项检查行动,对违规出海作业行为进行处罚,消除隐患,为海上生产安全提供稳定的作业环境。

让市民享受绿色生态之美

区园林建设养护中心对游园精细化护理

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 宋双君 摄影报道)春日正好,微风不燥,我区各大公园、游园内的鲜花近日来竞相开放,景色宜人,吸引着广大市民在闲暇之余走出家门,尽情地享受春日的惬意。为了让市民和游客有更好的游园体验,区园林建设养护中心加强对辖区公园游园的精细化养护管理,打造安全、舒适、优美的游园环境。

对园内乔灌木、绿篱、草坪等进行景观修剪、疏枝整型,剪除枯死枝丫,确保树木树形优美,绿篱层次分明、整齐划一,提高绿化植物的观赏性和功能性。同时,加大园区内卫生保洁力度,增加普扫频次,开展巡回保洁重点清理卫生死角,确保绿地整洁常态化。本着“预防为主,防治结合”原则,区园林建设养护中心根据天气和植物生长情况,适时科学喷药防治,剪除病虫害枝条,减少春、夏季病虫害发生,确保植物健康生长,并定期对园内基础设施进行冲洗和维护,确保设施干净整洁、无污迹、无张贴小广告等情况,对损毁的道板、座椅等设施能修复的立即修复,不能及时修复的设置警示标志,确保不出安全事故,保障游客游园安全。根据乔、灌、花、草、绿篱等不同植物品种需水量的不同,错时开展春季苗木返青浇灌工作,满足植物春季生长对水分的需求,并同步冲刷植物表层积灰,促进花



色鲜艳亮丽,枝叶繁茂旺盛。

下一步,区园林建设养护中心将持续开展春季绿化管养工作,科学部署、精细管理,让市民享受“人在园中 园在绿中”的绿色生态之美。



用好平台载体 打造特色服务

我区“学习强国”平台举办相亲联谊会

本报讯 “我是‘学习强国’APP的忠实粉丝,每天都到上面刷一刷新闻、学一学知识,没想到竟然通过这个平台找到我中意的对象”,牵手嘉宾刘鹏远高兴地说道。

4月9日,在区新时代文明实践中心开展一场题为“强国有爱 青年有约”的单身青年联谊会,吸引来自政府、部队、学校、企业160余名优秀单身青年参加,活动成功牵手5对嘉宾,另有20余对嘉宾交换联系方式。现场互动环节精彩有趣,活动奖品丰富多彩,赢得现场嘉宾们的赞扬和好评。

据悉,本次活动由区委宣传部、区总工会主办,白石街道办事处、区疾控中心、善和良公益服务中心、金海湾酒店承办。自“学习强国”烟台

学习平台上线以来,我区广泛开展形式多样、受人民群众喜闻乐见的推广活动,推动“学习强国”平台成为党员干部群众学习、生活的“能量补给站”。

“老百姓需要什么活动,我们就搞什么活动,这次活动参与人数超出预期的三分之一,考虑到大家的需求和热情,决定全部吸纳到活动中来。”善和良公益服务中心负责人徐维丽表示。

下一步,我区将继续依托“学习强国”烟台学习平台,聚焦文旅产业复兴和文化力量建设,加强党群共建、政企联动,在特色活动打造、特色阵地建设等方面出实招、下功夫,营造全区党员干部和群众愿参与、爱学习的浓厚氛围。



区不动产中心与婚姻登记处开展座谈

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 生凯新)为扎实推进便民服务工作,近日,区民政局婚姻登记处相关领导等一行来到区不动产登记中心进行交流合作,双方就不动产登记与婚姻登记工作交叉领域业务办理情况进行深入沟通。

就目前存在的婚姻登记共享信息内容不全面、多元化的婚姻登记证明提供需求等问题,以及未来各部门之间协同配合方案,双方进行详细深入的交流及讨论。下一步,双方将依托大数据平台,增加信息共享品类,着力打破现有数据壁垒,增加业务受理过程中共享数据的使用比例。通过部门协作,让老百姓少跑腿,多办事,加大便民力度,推进减证办理工作。

南通路小学少先队员到市博物馆开展研学活动



本报讯(通讯员 郝静春 摄影报道)为感受历史底蕴,传承红色精神,近日,南通路小学2020级3班的少先队员们,来到市博物馆开展“了解历史,走向未来”研学活动。

在一楼《山海古韵》展厅里,伴随着精彩的讲解,同学们看史前文明恐龙化石,早期人类生活环境、日常器具及粮食作物,观秦始皇时期玉璧、玉圭和玉觶等文物,赏做工精美的汉代九盏莲枝灯,感叹古人的智慧与奇妙的工艺,徜徉于历史的长河里。来到二楼《世纪之路》展厅,少先队员们仔细观察镌刻着革命先烈们往昔生活印记的珍贵历史实物及图片资料,沉浸在红色血脉铸就的光辉记忆中。大家纷纷表示要铭记历史,缅怀先烈,珍惜和平,珍惜现在的幸福生活,努力学习,奋发向上,做一个对国家对社会有用的人。

通过此次市博物馆研学之行,南通路小学的同学们对港城悠久历史有了更深刻的理解,增强同学们的自尊心、自信心和自豪感,激发同学们爱国爱党爱家乡的强烈信念。